
Yr 6 Exit Survey 2015 Pupils 

           

 

Strongly Agree 
 

Agree 
 

 
Disagree 

Strongly Disagree 
 

Don't Know 

  
No. Perc% No. Perc% 

Total 
SA+A % 

No. Perc% No. Perc% 
Total D+SD 

% 
No. Perc% 

1.             Over all I have enjoyed 

my time at Nicol Mere Primary 
28 

76 
9 

24 100 0 0 0 0 0 0 0 

2.            I feel that I have 

achieved the best that I can in school 
25 

68 
10 

27 95 0 0 0 0 0 2 5 

3.            I have found the booster 

and intervention groups helpful 
25 

68 
11 

30 97 0 0 0 0 0 0 0 

4.            I feel that I have been 

encouraged to achieve and exceed my 

targets 
26 

70 
11 

30 100 0 0 0 0 0 0 0 

5.            I know what I need to do 

to improve my work in my new school 
19 

51 
14 

38 89 3 8 0 0 8 1 3 

6.            I feel excited about the 

next stage in my education 
29 

78 
6 

16 95 3 8 1 3 11 2 5 

7.            The school has prepared 

me for the move to my next school 
26 

70 
8 

22 92 0 0 0 0 0 3 8 

8.            I understand where I am 

in my educational journey and what 

else I need to do 
16 

43 
19 

51 95 2 5 0 0 5 1 3 

9.            I have enjoyed the extra 

curricular opportunities that the 

school has provided. 
32 

86 
5 

14 100 1 3 0 0 3 0 0 

             37 questionnaires returned 

             

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


